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		Szövegdobozok egyesítése PDF dokumentumban
	

	
	
	
		A PDF formátumot elsősorban szövegek változatlan formában és tartalomban történő olvasására és továbbítására használjuk. Ettől függetlenül előfordulhat, hogy PDF-et kell szerkesztenünk. A kereskedelemben elérhetőek fizetős termékek, például az Adobe Acrobat Pro, amelyekkel módosíthatunk a PDF fájlokon.

LibreOffice Draw régóta létező nyílt, ingyenes PDF szerkesztésre alkalmas szoftver, amely most egy olyan tulajdonsággal bővült, amely  tovább segíti a PDF-ek szerkesztését: a szövegdobozok egyesítése/összekapcsolása. Ez lehetővé teszi, hogy egy-egy nagyobb összefüggő blokkot „fizikailag” is egybefűzzünk és úgy szerkesszünk.

További részletek a TDF blogján olvasható.

	


	
		Szerző  pedaKözzétéve 2020-04-132020-04-12Kategória EgyébCímke draw, egyesítés, PDF, szerkesztés, szövegdoboz Szövegdobozok egyesítése PDF dokumentumban bejegyzéshez hozzászólás			



	
		
		Esettanulmány: PDF-állományok ellenőrzése és módosítása
	

	
	
	
		A kiadási folyamat során előfordulhat, hogy PDF-állományokat kell ellenőriznünk, esetenként javítanunk (például mert nem áll rendelkezésre a forrásdokumentum, a megfelelő kereskedelmi kiadványszerkesztő program, vagy elegendő idő). A LibreOffice Draw a PDF Import bővítménnyel (alapértelmezett a hivatalos kiadásokban, de pl. Ubuntu alatt külön kell telepíteni a sudo-apt get libreoffice-pdfimport paranccsal) képes szerkesztésre megnyitni PDF-állományokat. Hasznos lehetőség a dokumentum beillesztett ábráihoz való hozzáférés, amit vágólappal kimásolhatunk. “Esettanulmány: PDF-állományok ellenőrzése és módosítása” bővebben

	


	
		Szerző  Németh LászlóKözzétéve 2011-05-30Kategória Nincs kategorizálvaCímke esettanulmány, képszerkesztés, kiadványszerkesztés, PDF1 hozzászólás a(z) Esettanulmány: PDF-állományok ellenőrzése és módosítása bejegyzéshez			



	
		
		Esettanulmány: poszterkészítés iskolai pályázatra
	

	
	
	
		



Poszterek készítéséhez ideális eszköz a LibreOffice Draw alkalmazás, mivel a képeket egyszerűen elhelyezhetjük, elforgathatjuk, megvághatjuk, az eredményt pedig PDF-ben vihetjük is a legközelebbi fénymásoló szalonba vagy nyomdába. De mi van, ha nem hét, hanem hetven álló és fekvő fényképet kell elrendezni és feliratozni a poszteren, természetesen megfelelő felbontásban, és mindezt minél rövidebb idő alatt, vagyis hatékonyan? A megoldás a LibreOffice Writer és a parancssori ImageMagick előnyeinek kombinálása. A mellékelt, iskolai pályázatra készült A3-as méretű színes poszter (32 MB) elkészítésének lépései (némi javítással):  “Esettanulmány: poszterkészítés iskolai pályázatra” bővebben

	


	
		Szerző  Németh LászlóKözzétéve 2011-04-15Kategória Nincs kategorizálvaCímke draw, esettanulmány, PDF Esettanulmány: poszterkészítés iskolai pályázatra bejegyzéshez hozzászólás			
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